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АНОТАЦІЯ 

 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи «Дослідження впливу 

соціальних медіа на прихильність клієнтів до бренду» 81 с., 8 табл., 22 рис., 52 

літературних джерел, 8 додатків. 

СТРАТЕГІЯ, СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ, КЛАСИФІКАЦІЯ 

СТРАТЕГІЙ, ОПЕРАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ, МАРКЕТИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ, 

УПРАВЛІННЯ, СТИМУЛЮВАННЯ ЗБУТУ 

Об’єктом дослідження є процеси впливу соціальних медіа на 

прихильність клієнтів до бренду, а предметом – сукупність теоретичних, 

методичних та практичних аспектів формування позитивного ставлення 

клієнтів до бренду в соціальних медіа.  

Метою кваліфікаційної роботи є дослідження впливу соціальних медіа на 

прихильність клієнтів до бренду. 

Методи дослідження: аналіз літературних джерел, спостереження, 

інтерв'ювання, статистичний аналіз даних. 

Методологічну основу дослідження склали збір та аналіз даних. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в тому, що отримані 

результати демонструють нові положення, що відрізняються від відомих раніше 

досліджень. Встановлено специфіку взаємодії клієнтів з брендом через 

соціальні медіа та виявлено ключові фактори, що впливають на їх прихильність 

до бренду в цьому контексті.  

Значущість виконаної роботи та висновки: рекомендації, що випливають 

з цього дослідження, дозволять підприємствам та компаніям ефективніше 

використовувати соціальні медіа для залучення та утримання клієнтів, 

підвищення прихильності до свого бренду та покращення загального рівня 

задоволеності клієнтів.  

Рекомендації щодо використаних результатів: побудова ефективної 

присутності у соціальних медіа, використання впливових осіб і відгуків 
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клієнтів, аналіз та моніторинг результатів. Сектор застосування і ступінь 

впровадження матеріалів кваліфікаційної роботи: робота заповнить наявну 

наукову та практичну недостатність у дослідженні цього питання, а також 

будуть надані рекомендації для покращення маркетингових стратегій брендів у 

соціальних медіа. 

Прогнозні припущення про розвиток об’єкту і предмету дослідження 

зростання впливу соціальних медіа, розширення використання соціальних 

медіа-платформ, збільшення прихильності клієнтів до бренду. 
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ВСТУП 

 

 

У сучасному світі, де соціальні медіа визначають спосіб спілкування та 

інформаційної взаємодії, роль цих платформ у маркетингу та побудові 

взаємовідносин між брендами та клієнтами набуває все більшої значущості. 

Соціальні медіа стають потужним інструментом для сприяння прихильності 

клієнтів до бренду, формування позитивного сприйняття та встановлення 

довгострокових зв’язків. 

Актуальність теми "Дослідження впливу соціальних медіа на 

прихильність клієнтів до бренду" очевидна у контексті активного розвитку 

технологій та зростаючої популярності соціальних медіа. Шляхом аналізу та 

порівняння із відомими розв'язаннями проблеми, стає очевидним, що розуміння 

впливу соціальних медіа на ставлення клієнтів до бренду є необхідним для 

розвитку відповідної сфери маркетингових досліджень. 

Тематику даної роботи досліджували ряд науковців-викладачів, а саме 

С.Ф. Смерічевський, Т.В. Князєва, Г.А. Радченко, І.Ю. Салькова,                                

А.М. Слободяник, А.В. Шевченко, О.С. Борисенко, Ю.В. Фісун,                                           

С.Є. Петропавловська, О.Я. Ярмолюк. 

Початок XXI століття супроводжується стрімким зростанням соціальних 

медіа, які стають платформою для обміну інформацією, взаємодії та впливу. 

Використання соціальних медіа дозволяє брендам побудувати прямий зв'язок зі 

своїми клієнтами, залучити їх у процес співтворчості, отримати зворотний 

зв'язок та змінити підхід до маркетингу. Однак, разом з перевагами, 

використання соціальних медіа також вносить свої виклики та негативні 

аспекти, які необхідно враховувати. 

Метою даної кваліфікаційної роботи є дослідження впливу соціальних 

медіа на прихильність клієнтів до бренду та виявити фактори, що сприяють 
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формуванню позитивного ставлення клієнтів до бренду в контексті соціальних 

медіа.  

Для досягнення цієї мети необхідно вирішити наступні завдання: 

 здійснити огляд літератури з питання використання соціальних 

медіа в маркетингу та їх впливу на прихильність клієнтів до бренду,  

 дослідити теорії взаємодії бренду з клієнтом,  

 розглянути інструментарій вимірювання впливу соціальних медіа 

на сприйняття бренду,  

 проаналізувати економічні характеристики та стан розвитку бренду 

Staff,  

 провести аналіз використання соціальних медіа брендом Staff,  

 зібрати дані за допомогою анкетування та аналізу для оцінки рівня 

використання соціальних медіа клієнтами і їх прихильності до бренду,  

 розробити рекомендацій щодо покращення стратегії використання 

соціальних медіа для залучення та утримання клієнтів, з метою підвищення 

прихильності до бренду. 

Об’єктом дослідження є процеси впливу соціальних медіа на 

прихильність клієнтів до бренду. Предметом дослідження є сукупність 

теоретичних, методичних та практичних аспектів формування позитивного 

ставлення клієнтів до бренду в соціальних медіа.  

Дослідження буде проведено на прикладі бренду Staff, який є популярним 

та широко використовує соціальні медіа для спілкування зі своїми клієнтами та 

підтримки брендової ідентичності. Обрання цього бренду дозволить детально 

розглянути його маркетингові стратегії в соціальних медіа та виявити 

особливості впливу на прихильність клієнтів до бренду. 

Для досягнення поставленої мети будуть використані наступні методи 

дослідження: аналіз літературних джерел, спостереження, інтерв'ювання, 

статистичний аналіз даних тощо. Застосування цих методів дослідження 

дозволить отримати об'єктивні результати та зробити науково обґрунтовані 

висновки. 
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В подальшому розділі цієї дипломної роботи будуть більш детально 

розглянуті розроблені методи, аналіз отриманих даних та їх інтерпретація для 

отримання відповідей на поставлені дослідницькі запитання. 

Оглядаючи проблему впливу соціальних медіа на прихильність клієнтів 

до бренду, дана кваліфікаційна робота заповнить наявну наукову та практичну 

недостатність у дослідженні цього питання, а також будуть надані рекомендації 

для покращення маркетингових стратегій брендів у соціальних медіа. 

Дослідження, проведене в цій дипломній роботі, вносить свій особистий 

внесок у наукове розуміння впливу соціальних медіа на прихильність клієнтів 

до бренду. Отримані результати демонструють нові положення, що 

відрізняються від відомих раніше досліджень. Встановлено специфіку взаємодії 

клієнтів з брендом через соціальні медіа та виявлено ключові фактори, що 

впливають на їх прихильність до бренду в цьому контексті. 

Отримані наукові результати мають велике практичне значення для 

маркетингових стратегій брендів. Рекомендації, що випливають з цього 

дослідження, дозволять підприємствам та компаніям ефективніше 

використовувати соціальні медіа для залучення та утримання клієнтів, 

підвищення прихильності до свого бренду та покращення загального рівня 

задоволеності клієнтів. 

Особистий внесок здобувача полягає у проведенні літературного аналізу, 

зборі та аналізі даних, проведенні дослідження та інтерпретації отриманих 

результатів.  
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ВИСНОВКИ 

 

 

У ході проведення дослідження впливу соціальних медіа на прихильність 

клієнтів до бренду було розглянуто теоретичні аспекти та проведено аналіз 

практичного використання соціальних медіа компанією Staff. 

Встановлено, що соціальні медіа відіграють важливу роль у 

маркетингових комунікаціях, дозволяючи бренду Staff ефективно спілкуватися 

зі своєю аудиторією. Різноманітні види соціальних медіа мають свої 

особливості, які можуть бути використані для залучення та збудження інтересу 

клієнтів до бренду. Моделі сприйняття бренду виявилися корисними для 

розуміння того, як клієнти сприймають та реагують на повідомлення бренду у 

соціальних медіа. 

В результаті проведеного дослідження виявлено, що спілкування 

підприємства в соціальних мережах (зокрема, на платформах Інстаграм, ТікТок, 

Ютуб та Телеграм) має значний вплив на прихильність клієнтів до бренду. 

Більшість респондентів (80%) висловили задоволення від комунікації 

підприємства в соціальних мережах та вважають її цікавою та корисною. Це 

свідчить про важливість активної присутності бренду в цих медіа та якісну 

комунікацію з підписниками. 

Аналізуючи відношення до бренду, було встановлено, що 84% 

респондентів мають лише позитивні враження, що свідчить про успішну роботу 

підприємства у формуванні своєї іміджу. Також, 76% опитаних сприймають 

продукцію даного бренду як високої якості, що свідчить про довіру клієнтів до 

продукції та виробника. 

Оцінюючи акції бренду, було встановлено, що 80% респондентів завжди 

задоволені акціями, що свідчить про їх ефективність та привабливість для 

клієнтів. Найпопулярніші акції включають промокоди на знижку до свят, 
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підтримку фонду «Повертайся живим» та подарунки за підписку та знання 

української культури. 

Під час дослідження були виявлені переваги та недоліки використання 

соціальних медіа для бренду Staff. Серед переваг можна виділити можливість 

безпосереднього взаємодії з клієнтами, збільшення свідомості про бренд та 

підвищення його впізнаваності. Проте, також було виявлено потенційні ризики, 

пов'язані з негативними коментарями та втратою контролю над 

повідомленнями. 

Дослідження також показало, що позитивне сприйняття бренду Staff і 

продукції, його якість та акції, спрямовані на залучення та задоволення 

клієнтів. Завдяки високій якості продукції та привабливим акціям, бренд Staff 

здобув довіру та позитивні враження від більшості клієнтів. 

Однак, є деякі проблеми, які варто враховувати для поліпшення стратегії 

використання соціальних медіа. Незадоволення респондентів видаленням 

негативних відгуків та тривале вирішення питань можуть негативно впливати 

на сприйняття бренду. Тому, важливо забезпечити швидку та ефективну 

відповідь на запити та скарги клієнтів, а також дотримуватись принципу 

відкритості та взаємодії з аудиторією. 

Було розглянуто різні метрики вимірювання впливу соціальних медіа на 

прихильність клієнтів до бренду. Під час дослідження використовувалась 

методика збору даних та аналізу, що дозволила отримати результати щодо 

впливу соціальних медіа на прихильність клієнтів до бренду Staff. Проведений 

аналіз дозволив отримати загальне уявлення про бренд Staff, його історію, 

успіхи та економічну характеристику. Бренд Staff відзначається своєю місією та 

цінностями, що створюють основу для його спілкування зі споживачами. 

В рамках дослідження був проведений огляд профілів бренду Staff в 

соціальних мережах. Виявлено, що бренд активно використовує соціальні медіа 

для спілкування зі своєю аудиторією, розкриває свою стратегію та проводить 

успішні кампанії та акції. На основі отриманих результатів дослідження були 

сформульовані рекомендації щодо використання соціальних медіа для 
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підвищення прихильності клієнтів до бренду Staff. Ці рекомендації можуть 

бути використані брендом Staff для покращення комунікації з аудиторією та 

підвищення своєї привабливості. 

Загальним висновком дослідження є той факт, що соціальні медіа мають 

значний вплив на прихильність клієнтів до бренду Staff. Використання 

платформ, таких як Інстаграм, ТікТок, Ютуб та Телеграм, дозволяє 

підприємству активно спілкуватися зі своїми клієнтами, викликати їхні 

інтереси та надавати корисну інформацію. Позитивна реакція більшості 

респондентів на комунікацію бренду в соціальних мережах свідчить про 

успішність цього підходу. 

На підставі отриманих результатів дослідження рекомендується бренду 

Staff продовжувати активну присутність в соціальних медіа та покращувати 

якість комунікації з клієнтами. Розробка стратегій, спрямованих на розвиток 

зв'язку з аудиторією, врахування її потреб і бажань, а також реагування на 

відгуки та скарги сприятимуть підвищенню прихильності клієнтів до бренду. 

Отже, вплив соціальних медіа на прихильність клієнтів до бренду Staff є 

значний, що вказує на необхідність використання цих платформ у 

маркетингових стратегіях. Забезпечення якісної комунікації з клієнтами, 

підтримка позитивного іміджу бренду та увага до проблем, виявлених у 

дослідженні, сприятимуть подальшому розвитку та успіху бренду Staff. 

Враховуючи результати дослідження, можна зробити кілька важливих 

висновків для бренду Staff щодо їх присутності в соціальних мережах. Перш за 

все, регулярна активність є вирішальним фактором для підтримки інтересу 

аудиторії. Бренд Staff повинен публікувати регулярний контент, такий як цікаві 

статті, фото та відео, новини про компанію та її продукти. Важливо надавати 

однакову увагу всім платформам, щоб отримати всебічну підтримку від 

аудиторії та зберегти їх прихильність. 

Зміст, який має цінність для цільової аудиторії, є ще одним ключовим 

аспектом. Бренд Staff повинен створювати зміст, який буде цікавим та 
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корисним для клієнтів. Надання порад, інформації про нові тренди, вирішення 

проблем та відповіді на запитання клієнтів є важливими елементами. 

 На платформі ТікТок можна продовжити знімати опитування та 

популяризувати українську культуру. В Інстаграмі рекомендується додати 

рубрику готових аутфітів на кожен день та публікувати їх у сторіс. На YouTube 

можна створити подкасти з модними експертами, які розповідатимуть про 

комбінування одягу та його вибір. У Telegram варто створити комфортну 

атмосферу для спілкування та вирішення всіх питань клієнтів. 

Активна взаємодія з аудиторією в соціальних мережах є необхідним 

кроком для бренду Staff. Відповіді на коментарі, запитання та скарги, а також 

виявлення інтересу до думок та побажань клієнтів є важливими. Також 

організація конкурсів та акцій у соціальних мережах може значно підвищити 

зацікавленість та прихильність клієнтів до бренду. Пропозиції про можливість 

виграти безкоштовний товар або отримати знижку на послуги, згідно з 

дослідженням, приваблюють клієнтів і дозволяють ознайомитися з брендом. 

Використання відеоконтенту є ще однією ефективною стратегією для 

залучення уваги в соціальних медіа. Створення цікавих та інформативних 

відеороликів про продукти, їх виробництво або демонстрацію корисних порад 

може збільшити взаємодію з аудиторією. Нарешті, співпраця зі впливовими 

особистостями та блогерами може бути корисною для бренду Staff. Їхні 

рекомендації та розповіді про продукти або послуги бренду можуть вплинути 

на їхніх фанатів та збільшити прихильність до бренду. 

Останнім етапом є відстеження результатів присутності в соціальних 

мережах. Використовуючи аналітичні інструменти, бренд Staff повинен 

аналізувати кількість лайків, коментарів, репостів, підписників та залучення 

аудиторії, щоб зрозуміти, який контент найбільше привертає увагу та генерує 

взаємодію з аудиторією. Це дозволить вдосконалити стратегію та досягти 

успіху в соціальних медіа. 

Загалом, здійснення всіх цих кроків допоможе бренду Staff підтримати 

інтерес аудиторії, встановити позитивне спілкування з клієнтами та залучити 
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їхню прихильність до бренду. Інвестування часу та зусиль у соціальні мережі 

може стати ключовим фактором успіху компанії Staff у сучасному цифровому 

світі. Варто зазначити, що вже за місяць після введення деяких наданих нами 

рекомендацій чисельність підписників в інстаграм зросла на 2 тисячі. 
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